



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2013 június- 2014 június)

A beszámolóban szereplő időszakban a kuratórium három alkalommal ülésezett, ezzel eleget téve az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az idei évre is biztosította az Önkormányzat. A támogatás összegét kérésünkre 3.200.000,- Ft-ra emelte, melyért köszönettel tartozunk! Az összeg a TV munkatársának bér és járulék költségeit, valamint a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi, emellett tartalmazza az Alapítvány égisze alatt futó pályázatok minket terhelő banki költségeit is. A támogatásból 2014.06.13-ig 1.600.000,- Ft-ot hívtunk le. A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 158.930,- Ft a 2014.06.13-i számlakivonat alapján. A kézipénztárban jelenleg 13.200,- Ft van. Az egy %-ból befolyt összeg 2013-ban 95.000,- Ft volt, a 2014-es összeget pedig szeptember vége felé fogjuk megtudni.

Megítélésem szerint a múltban meghatározott célkitűzéseinket, a mögöttünk hagyott évben is meg tudtuk valósítani.

Őszi és tavaszi túráink ezúttal is „népünnepély” volt, melyeken ismét együtt túrázott, beszélgetett, s jól érezték magukat falunk lakói, a gyermekektől a nyugdíjasokig. Véleményünk és a visszajelzések alapján is elmondhatjuk, hogy a többi rendezvényünk is elnyerte a résztvevők tetszését.



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja. A 2013-as évben a televízió szükséges fejlesztése elengedhetetlenné vált – erről Tilesch Atilla stúdióvezető beszámolójában részletesen említést tesz -, erre 1. 670. 000. Ft támogatást kaptunk fenntartónktól, melyhez 200. 000. Ft önrésszel járultunk hozzá.

A 2013 decemberi *Karácsonyi vásáron* Alapítványunk is képviseltette magát, ahol termékeinket támogatói összeg fejében kaphatták meg az érdeklődők.

Programszervezésben az elmúlt időszakban minden mára már hagyományosnak mondható programunkat nagy érdeklődés mellett rendeztük meg.

- Őszi túránk alkalmából a közeli Ságpusztára látogattunk, ahol a romkertet tekintettük meg, illetve az egykor Ságon élő akaliak érdekes történeteit hallgathattuk arról, hogy milyen volt az ottani élet.
- az Adventi Készülődés alkalmából ki-ki, maga készíthette a karácsonyfára való díszeket.
- A tavaszi túra ismét a nagykörösi táborba vezetett - a lehetőséget ezúton is köszönve Kovács Ágnesnek -, ahol a szalonnasütés és borozgatás mellett lehetőség nyílt a baráti beszélgetésekre, s a fiatalok részéről az önfeledt játéokra.
- Pünkösdi szomszédolásunkon talán soha nem voltak ilyen sokan, a gyermeknapnak is beillő rendezvényen nem csak a szokásos foci és sorversenyek, hanem a csocsóbajnokság, vagy épp a testfestés is nagy sikert aratott. Köszönjük segítőknek a részvételt, Nagy Tamás és családjának pedig a vacsorát és a népszerű csocsóasztalt.



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

Tisztelettel kérem beszámolóm szíves elfogadását.

Balatonakali, 2014.06.18.



Törő Balázs
„Balatonakaliért” Támogatási
Közalapítvány Kuratóriumának
elnöke

BESZÁMOLÓ
az Akali TV elmúlt egy évi munkájáról
/2013.06.01-2014.05.31/

Az elmúlt egy évben az Akali Tv adásai rendben elkészültek és lebonyolódtak, tartalék adás sugárzására nem került sor.

A képújságban rendszeresen 20-30 oldal pörgött, többségében helyi közéleti és társadalmi hírekkel, képes beszámolókkal.

A műsorokat nagyrészt a helyi kulturális, közigazgatási és civil események, programok töltötték ki, de beszámoltunk testvértelepüléseink rendezvényeiről is. (Hagymafesztivál-Kövend, Böllérnap-Balástya, Nőnap-Kövend stb.)

A honlapra közel hetven videót és több mint húsz képes beszámolót töltöttünk fel az elmúlt egy évben, melyek számos esetben már a rendezvényt követő percekben láthatóak voltak az érdeklődők számára.

Az elmúlt év őszén a 2006-ban vásárolt kamera ismét meghibásodott. Javítása már értelmetlen lett volna, így szükségessé vált egy új kamera és a hozzá tartozó vágóberendezés beszerzése, melyet az önkormányzat finanszírozott. Ezúton is köszönjük.

A fejlesztés során vásárolt gépek beváltak, kifogástalanul működnek és alkalmasak a majdani HD adások készítésére is. Jelenleg minden felvételt HD-ben is tárolunk, ami - bár nagy tárhelyet igényel - a jövőre nézve igen hasznos.

Komoly változást jelentett munkánkban az új, gyors internet, mely a környék mobil internettel való ellátását is szolgálja.

A számítástechnikai problémák megoldásában évek óta nagy segítségünkre van Farkas Levente, aki a Lovassy László Gimnázium informatika szakos tanulója. Munkáját ezúton is köszönjük.

Végül szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen módon – döntéseivel, munkájával, információival, képeivel, felvételeivel – segítette munkámat, az Akali Tv működését. Köszönöm.

Balatonakali, 2014. június 17.

Tisztelettel:

Tilesch Attila
stúdióvezető

